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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

Η δημοτική αρχή του Δήμου Αγίας Παρασκευής, με συνοπτικές διαδικασίες και μάλιστα 
με τηλεδιάσκεψη προσπαθεί να περάσει προς έγκριση στο δημοτικό συμβούλιο την 
Παρασκευή 28/06/2024, την σύσταση αναπτυξιακού οργανισμού από τον Δήμο Αγίας 
Παρασκευής, με μετοχικό κεφάλαιο 500.000 ευρώ.  
  

Οι αναπτυξιακοί οργανισμοί, λειτουργούν ως όχημα για να περάσουν αρμοδιότητες και 
υποδομές των δήμων στους ιδιώτες και κινούνται στο πλαίσιο της «ανάπτυξης» και του 
«εκσυγχρονισμού» της κυβέρνησης, πατώντας πάνω στα ερείπια των εργατικών και 
λαϊκών δικαιωμάτων και στην υποστελέχωση και υποχρηματοδότηση των δήμων. 
Αποτελούν βασικό εργαλείο για την υλοποίηση της αντιλαϊκής - αντεργατικής πολιτικής 
τους.  
  

Με τη δημιουργία του συγκεκριμένου οργανισμού, η δημοτική αρχή αποκτά ένα 
σημαντικό εργαλείο για να προχωρήσει στην ιδιωτικοποίηση των υπηρεσιών. Τα όποια 
κονδύλια θα αξιοποιηθούν για να ενισχύσουν την κερδοφορία των εργολάβων και για να 
αποφέρει αποφασιστικό χτύπημα στην Μόνιμη και Σταθερή Εργασία. 
  

Είναι ψέματα ότι η συγκεκριμένες επιχειρήσεις θα φέρουν ανάπτυξη στην περιοχή και 
άλλα τέτοιες ωραίες εκφράσεις. Αυτό που θα κάνουν είναι να διαμορφώνουν το έδαφος 
για την υλοποίηση των πολιτικών στήριξης των ιδιωτικών συμφερόντων και διοχέτευσης 
των κάθε είδους κονδυλίων στους μεγάλους επιχειρηματικούς ομίλους. 
  

Ο δήμος, με συνοπτικές διαδικασίες, μπορεί πλέον να εκχωρεί σε αυτά τα επιχειρηματικά 
σχήματα την αρμοδιότητα και το έργο των διοικητικών, κοινωνικών, πολεοδομικών, 
πολιτιστικών-αθλητικών και άλλων υπηρεσιών του!  
  

Μέσω των αναπτυξιακών οργανισμών, πλήττονται καίρια οι εργαζόμενοι στους δήμους, 
αφού εδώ και χρόνια κυβερνήσεις και αιρετοί πεισματικά δεν προσέλαβαν μόνιμο 
προσωπικό και τώρα αναθέτουν σε μια Ανώνυμη Εταιρεία να απασχολεί ένα φθηνό, 
«ελαστικά» εργαζόμενο και σε ομηρία προσωπικό, αφού τις προσλήψεις θα 
αποφασίζουν το διορισμένο Διοικητικό Συμβούλιο και ο δήμαρχος.  
  

Δεν θα πρέπει να τους επιτρέψουμε να διεξάγουν ένα ακόμα έγκλημα. Ο δήμος μας 
γνωρίζει πολύ καλά το τι έγινε με τις ανάλογες επιχειρήσεις στο παρελθόν. Έχουμε νιώσει 
στο πετσί μας το ρόλο τους, ποιοι εξυπηρετήθηκαν, ποιες πολιτικές υπηρέτησαν και τι 
αντίκτυπο είχε στους εργαζόμενους. Αντί η διοίκηση του δήμου να αξιοποιήσει το 
συγκεκριμένο κονδύλι για να βελτιώσει τις συνθήκες εργασίας στους χώρους δουλειάς, 



τα ρίχνει για να δημιουργήσει εταιρείες καταπάτησης των δικαιωμάτων των 
εργαζομένων.   
  

Το θέμα δεν αφορά μόνο τους εργαζόμενους του δήμου αλλά ολόκληρη την κοινωνία. Η 
λειτουργία της συγκεκριμένης επιχείρησης θα έχει άμεσο αντίκτυπο και στους δημότες 
μέσα από τη διαχείριση των δημοτικών τελών.   
  

Τα δύο σωματεία, στέκονται απέναντι στα σχέδια της δημοτικής αρχής και απαιτεί την 
απόσυρση του σχετικού θέματος του δημοτικού συμβουλίου. Αν παρ’ όλα αυτά 
επιμείνει, καλούμε τις δημοτικές παρατάξεις να το καταγγείλουν και να το 
καταψηφίσουν. 
  

Καλούμε τους συναδέλφους,  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 28/6/2024 & ΩΡΑ 16:30, σε μαζική συμμετοχή 
σε παράσταση διαμαρτυρίας έξω από το δημαρχείο Αγίας Παρασκευής (Λ. Μεσογείων 
415 – 417) και δηλώνουμε πως οποιαδήποτε ενέργεια ενάντια στα συμφέροντα των 
εργαζομένων θα μας βρει απέναντι. 
  

Επίσης καλούμε τους συναδέλφους σε ΑΠΕΡΓΙΑ – ΑΠΟΧΗ από τις διαδικασίες σύστασης 
«Αναπτυξιακών Οργανισμών» Ο.Τ.Α. σύμφωνα με την ανακοίνωση της ΠΟΕ-ΟΤΑ. 
  

• ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΤΩΝ Ο.Τ.Α. 
• ΟΧΙ ΣΤΙΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 

• ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΜΟΝΙΜΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ & ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ 
ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ 

 

 Τα ΔΣ των Συλλόγων Εργαζομένων  

 

     

 


